
Riesling Federspiel „ Steinriegel ” 2020 Wachau DAC
Prager 0.75 l

» Víno » Tiché víno » Rakousko

DIOS TRADING, spol. s r.o.
Husova 1205, Modřice, 664 42 dios@dios.cz

7.3.2026 01:25
1/2

Kód produktu RA000321 

Bílé tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Riesling vypěstovaných
na vinicích rakouské vinařské oblasti Wachau, obci Weissenkirchen - suché

Riesling jehož terroir předává tomuto vínu nezapomenutelný ovocný náboj spojený s
výraznou mineralitou. Světlá jiskřivá barva s odlesky. Minerální, ovocně sladká a
rafinovaná vůně s výrazným aroma bílých květů, čerstvých hroznů a medu. Dlouhá,
odrůdově typická a překvapivě živá chuť s
náznaky lučního medu, marcipánu a zralého angreštu. Krásný zástupce Rieslingů z
Rakouska.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Vinice Steinriegl, orientovaná na jih a jihozápad,
sousedí s dolní částí vinice Vorderseiber. Její mírný
svah se pyšní geologickou vzácností: na několika
místech se vyskytuje bílý vápenato-silikátový
mramor. Půdní profil Steinriegl – Podloží vinice
Steinriegl se ve výše položených vinicích skládá z
pararuly, která směrem dolů přechází do silně
zvětralého pararulového sesuvu. V dolní části
Steinrieglu se vyskytují také pásovité a silikátové
mramory, které půdám dodávají vysoký obsah
vápna. V některých oblastech se nad nimi nacházejí
vápnité terasové štěrky ze starověkého zalednění,
doby dunajské ledové, která předchází čtyřem
známým dobám ledovým Günz, Mindel, Riss a
Würm. Profil Steinriegl ukazuje půdu na zvětralém
pararulovém sesuvu s uhlíkatým pásem ve spodní
části. Vinařství Weingut Prager, jehož historie sahá
nejméně do roku 1302, je jedním z nejstarších a
nejrespektovanějších vinařství v rakouském regionu
Wachau. Vinařství má působivou pověst díky
odrůdám Riesling a Gruner Veltliner z jednotlivých
vinic, a to především díky práci Toniho Bodensteina,
který se léta věnoval studiu geologie a biodiverzity
regionu. Všude, kde je to možné, uplatňuje
minimální zásahy, které shrnuje motto "Vom Stein
zum Wein" neboli "od skal k vínu". Celkem má 17,5
hektaru, které jsou rozděleny mezi odrůdy Riesling a
Gruner Veltliner vysázené na velmi strmých
terasách. Toto velkolepé lahvové víno je suché víno,
které členové organizace Vinea Wachau, jejímž
cílem je propagace místních vín, označují jako
Smaragd. Veškeré ovoce se sklízí ručně a spontánně
kvasí v nerezových tancích, aby vynikla přirozená
svěžest a aromatický charakter odrůdy. Velmi příkré,
terasovité vinice v okolí města Weissenkirchen jsou
nejmalebnějším a nejslavnějším vinařským regionem
Rakouska - Wachau. Franc Prager byl jedním z
průkopníků, kteří se zasloužili o věhlas tohoto
regionu, ale i vín z celého Rakouska. Již několik
generací obhospodařuje prestižní rodinná firma
nejlepší vinice v regionu jako například Kloster
Michaelbeuern, Hinter der Burg nebo Leber. Dnešní
majitelé, manželé Ilse a Toni Bodenstein, úspěšně
pokračují v započaté tradici a starají se o produkci
neuvěřitelně komplexních vín. Nároční milovníci
velkých bílých vín ocení vína typu Smaragd nebo
Federspiel - porovnejte třeba s Chablis v kategorii
Grand Cru. Vinařství zpracovává hrozny z 17,5
hektarů vlastního vinohradu. Na 60% rozlohy je
osázena odrůda Ryzlink Rýnský a zbývajících 40%
patří Veltínskemu zelenému.

Hlavní parametry
Značka Prager 
Druh Wachau 
Původ Rakousko, Wachau 
Barva bílá 
Oblast & obec Weißenkirchen 
Klasifikace původu DAC 
Odrůda Riesling 
Přívlastek Federspiel 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání dubové sudy, v nerezových nádobách  
Objem 750 ml
Alkohol ABV 12,50 %

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Weingut Prager, Wachaustraße 48, 3610 Weißenkirchen in
der Wachau, Rakousko 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg
nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat

alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na
obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


